



- ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенивський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у червні місяці.
- 1 червня: Циноборенко О.В.
 - 2 червня: Данканич В.І.
 - 7 червня: Подковирин А.В.
 - 8 червня: Крисак С.В.
 - 13 червня: Стародуб Г.О.
 - 14 червня: Дутова Н.В.
 - 17 червня: Марченко К.М.
 - 19 червня: Зубко О.М.
 - Мартинюк М.Г.
 - 22 червня: Бойко О.І.
 - 25 червня: Сергеев Є.Є.
 - 28 червня: Шітив С.І.
 - Фесенко Л.Г.
 - 29 червня: Еклема П.В.

Народний календар

ЧЕРВЕНЬ 2019

3 ЧЕРВНЯ - День пам'яті святих і рівноапостольних царів Константина і його матері Олени.

4 ЧЕРВНЯ - ПАМ'ЯТЬ ДРУГОГО ВСЕЛЕНСЬКОГО СОБОРУ. Вселенський собор проходив у 381 р. в Константинополі. На ньому було вироблено формулу поєднання трьох християнських засад - Бога як Отця, Сина і Святого Духа, та був канонізований «символ віри» — коротке зведення основних догматів віровчення.

6 ЧЕРВНЯ - ВОЗНЕСІННЯ. Відзначається в четвер шостого тижня, на сороковий день після Великодня. Одне з найбільших церковних свят.

7 ЧЕРВНЯ - ІВАНА ГОЛОВАТОГО. Одне із багатьох свят, пов'язаних з іменем Іоанна Предтечі.

14 ЧЕРВНЯ - АГАПИТА ПЕЧЕРСЬКОГО. Це перший відомий лікар України, засновник першої терапевтичної школи в нашій батьківщині.

15 ЧЕРВНЯ - КЛЕЧАЛЬНА СУБОТА. Вона ж зветься Троїцькою, Батьківською, Зеленою і Русальною.

16 ЧЕРВНЯ - ТРОЇЦЯ, ЗЕЛЕНА (КЛЕЧАЛЬНА) НЕДІЛЯ, П'ЯТИДЕСЯТНИЦЯ. Святкується на 50-й день після Великодня.

17 ЧЕРВНЯ - ДЕНЬ СВЯТОГО ДУХУ. Це продовження свята Святої Трійці. Відзначається в понеділок.

24 ЧЕРВНЯ - початок Петрового посту, Петрівка

У червні весело жити: квіти цвітуть, солов'ї співають.

День вишиванки у ДНЗ «Перлинка»

Вишиванка – національна святиня, що символізує духовне багатство, високу мудрість і традиційний зв'язок багатьох поколінь. Вишиванку передають з роду в рід, зберігають як безцінну реліквію. Щорічно третього четверга травня місяця українці відзначають День вишиванки.

В ДНЗ «Перлинка» також відсвяткували «День вишиванки». Було організовано та проведено цікаве дійство за участю дітей та дорослих нашого закладу. Дітки відвідали наш музей, де мали змогу ознайомитися з ручними роботами



наших місцевих рукодільниць. Свято продовжилось на території закладу, де діти водили хоровод та грали у народні рухливі ігри.



Семенівському відділенню зв'язку потрібна листоноша на 3 доставочну дільницю

31 травня о 10.00

випускне свято

Прощавай, садок дитячий

Оркестр виступив на фестивалі



12 травня духовий оркестр «Бузькі перлини» під керівництвом О.О.Сизоненка взяв участь у VI Всеукраїнському відкритому багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Лиманські зорі» / «Дивограй» і повернувся додому з дипломом лауреата II ступеню.

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру» адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647\ПР від 10 січня 2019 року Періодичність: 1 раз на місяць Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 230 Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхем, 6

e-mail: drama@meta.ua Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 27.05.2019 р. Редактор М.Давиденко

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

ВІСНИК Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 5 (162) травень 2019

Свято Останнього дзвінка



24 травня пролунав останній дзвінок цього навчального року у нашій школі. На урочистій лінійці панував святковий настрій: буяли квіти, цвіли посмішки, виконувалися пісні та масові танці, вручалися нагороди за успіхи у навчанні та спорті. Присутніх привітав сільський голова Неграй В.А. та т.в.о. старости Герасименко І.Д.

Особлива увага приділялася одинадцятикласникам, для яких цей дзвінок дійсно останній у їхньому шкільному житті.

Попереду – літо! Для більшості – веселе та безтурботне, а для когось навпаки – сповнене хвилювань та надій. Нехай вони всі справдяться!

На фото: останній дзвоник виконують першокласниця Таня Григоріца та випускник Валентин Микульшин.

27 червня

ВИПУСКНИЙ ВЕЧІР

Початок о 20.00

запрошуються випускники минулих років та всі жителі села

Шановні діти і батьки!

Прийміть щирі вітання з Міжнародним днем захисту дітей! Діти – наш найцінніший скарб, наше сьогодення та майбутнє. Саме від нас залежить, як складуться їхні долі. Адже те, що ми вкладаємо в дитину з перших днів життя – любов, справедливість, повагу, милосердя, чесність – повертається до нас сторицею. Давайте створимо для них щасливий світ. Зіграймо їх теплом свого серця та батьківською ласкою. Щоб усмішка освітлювала їхні обличчя, щоб очі сяяли від щастя й добра, і радість у серці буяла – цвіла!

Бажаю усім діткам щасливого безтурботного дитинства, добра, тепла та здоров'я! Нехай здійсняться ваші мрії!



Зі святом Святої Трійці Вас, шановні односельчани.

Бажаю, щоб біди та негаразди оминали ваш дім. Щоб у ваше життя стукали тільки добрі вісті, щоб кожен день були сили для добрих справ, щоб у вашому домі ніколи не згасло світло добра і щастя. Нехай Господь охороняє і береже родину, близьких і рідних. Будьте добрі, вірні, щирі, любіть і живіть у мирі!

Щиро вітаю Вас з визначним святом – Днем Конституції України!

Всі ми прагнемо, щоб задекларовані права стали реальністю, щоб люди почували себе захищеними і впевнено дивилися у майбутнє.

Бажаю успіхів і плідної праці на благо українського народу. Нехай це свято додасть Вам наснаги і творчих здобутків в ім'я процвітання нашої незалежної Батьківщини. Від усієї душі зичу Вам міцного здоров'я, довгих років життя, миру та благополуччя, звершення усіх планів заради світлого майбуття рідної України!

І.Д.Герасименко,

т.в.о. старости Семенівського старостинського округу

Матеріали сесії сільської ради ОТГ

15 травня відбулася XXXV сесія Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади 7-го скликання. Як завжди, розглядалися зміни до бюджету. Надійшла субвенція у розмірі 14 тис.грн. на інклюзивну освіту для дітей з особливими освітніми потребами. 87500 грн. спрямовано на організацію роботи пришкольніх оздоровчих таборів. Планується, що в них відпочинуть 250 дітей. Існує традиція вручення грошових премій учням, які перемогли на районних та обласних олімпіадах. Тепер вирішено також відзначити за особливі досягнення спортсменів та артистів. Для цього додатково виділено 10 тис.грн. В Садівську школу придбано 45 ліжок та комплектів постільної білизни для табору – із залишку освітньої субвенції. Для Семенівської школи придбано котел та інше обладнання для опалення на суму 350 тис.грн. Також у нашій школі

(Продовження на стор. 2)

1 червня

День захисту дітей

ДИТЯЧЕ СВЯТО

ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

В СЕМЕНІВЦІ

- АТРАКЦІОНИ з Миколаєва працюватимуть з 9.00
- конкурс малюнків на асфальті (команди з різних сіл) почнеться о 10.00
- на порозі виступить ДУХОВИЙ ОРКЕСТР (наш);
- **КОНЦЕРТ** (артисти з усієї громади);
- ігрова програма для дітей (аніматор з Южноукраїнська);
- вшанування випускників шкіл – учасників художньої самодіяльності;
- нагороди, подарунки, премії та інші приємні речі.

вхід на всі заходи **ВІЛЬНИЙ**

Матеріали сесії сільської ради ОТГ

(Продовження. Початок на стор. 1)

буде відремонтовано дах. Для всіх 5 шкіл придбані фільтри по 6 тис.грн. Для Семенівської та Садівської шкіл придбані інтерактивні дошки по 50 тис.грн. кожна. У 5 шкільних бібліотек – комплекти книг по 2 тис.грн. У дошкільні навчальні заклади придбані іграшки для пісочниць по 1 тис.грн. у кожен.

Для Семенівської амбулаторії придбана пральна машина за 7 тис. грн. та спеціальний умивальник за 1 тис.грн. Оплачені також уже завезені раніше ліжка для денного стаціонару. В питаннях нашого спів фінансування районних закладів охорони здоров'я проведений перерозподіл коштів з однієї статті витрат на іншу.

Затверджена комплексна Програма «Здоров'я нації» на 2019 – 2021 роки. Затверджене Положення про порядок відчуження майна комуналь-

ної власності територіальної громади Благодатненської сільської ради і тут же затверджений звіт з незалежної оцінки майна частини нежитлової будівлі аптеки № 26 (с.Благодатне) загальною площею 80,1 кв.м. Оцінка склала 91534 грн.

Заборонений рух великогабаритного та великовантажного транспорту, крім транспорту спеціальних служб та транспорту, який забезпечує функціонування сільської інфраструктури, в тому числі об'єктів торгівлі, через дамбу у с.Садовому.

Внесені зміни до Положення про надання одноразової допомоги жителям Благодатненської об'єднаної територіальної громади та Програми «Турбота» щодо надання допомоги громадянам, які постраждали внаслідок пожежі або стихійного лиха, мають важку та тривалу хворобу або необхідність оперативного втручання. Визначено розмір одноразової допомоги громадянам у сумі:

- які постраждали внаслідок пожежі або стихійного лиха – до

10000 грн.

- які мають важку та тривалу хворобу або необхідність оперативного втручання у розмірі до 5000 грн. Розглянуто 25 земельних питань, більшість з яких стосуються присадибних ділянок.

І це ще не все!

Як стало відомо вже після сесії, обласна рада затвердила до реалізації цілу низку проектів соціально-економічного розвитку об'єднаних територіальних громад області. Серед них три проекти капітального ремонту вуличного освітлення в с.Семенівка:

• вулиця Шевченка, провулки Південний, Кузнецкий, Східний від КТП-110 вартістю 234774 грн.;

• вулиці Пушкіна, Садова від КТП-110 вартістю 277606 грн.;

• вулиці Шкільна, Зелена від КТП-377 вартістю 258515 грн.

До реалізації цих проектів залишилось вже зовсім недовго.

Як зустрічали Перемогу



Вдень 8 травня в селі Остапівка відбулася панахида, мітинг та покладання квітів біля могили 21 воїна, які загинули, звільняючи село. Після цього у сільському клубі пройшов святковий концерт.

Заходи в Семенівці розпочалися о 19.30. На меморіальному комплексі, де поховані 51 воїн, що загинули при звільненні села, зібралися семенівці. Настоятель Св.Миколаївського храму о.Валентин відслужив панахиду, присутніх привітали т.в.о. старости Герасименко І.Д. та голова ради



ветеранів Фендик А.М., виступили учні школи. Пам'ять тих, хто захищав Батьківщину, вшанували хвилиною мовчання. З Семенівки пішли на фронт 843 чоловіка і 387 з них – загинули. До братської могили та пам'ятного знаку поклали живі квіти.

Потім свято перемістилося на подвір'я будинку культури, де виступав духовий оркестр під керівництвом Сизоненка О.О. У вестибулі була розгорнута книжкова виставка та виставка дитячих малюнків за темою свята, підготовлені бібліотекарем Мягкою Н.В.

Концерт розпочався тематичними номерами, підготовленими співаками та танцюристами. Потім урочисто провели до лав Української армії призовника – Макуріна В.Б. Староста Герасименко І.Д. вручила йому подарунок від громади.

Далі у програмі виступали діти і дорослі артисти. Найменші танцюристи з першої та другої підготовчих груп цього вечора знаходилися у залі



– вони покажуть своє мистецтво на День захисту дітей. Втім, частина з них вийшли на сцену як читці. Народний театр представив уривок з нової роботи під промовистою назвою «Непорозуміння». Зал був зацікавлений і захоплено вітав акторів, але розв'язку глядачі побачать десь у другій половині червня.

Вечір традиційно завершився дискотекою.

Звітує Остапівський клуб



25 травня відбувся звітний концерт колективів художньої самодіяльності Остапівського сільського клубу, на якому були присутні т.в.о. старости Герасименко І.Д. та директор БК Давиденко М.В.

До уваги глядачів була представлена концертна програма, де звучали пісні у виконанні І.Роскошанської, В.Курченко, О.Житнюк, Н.Нелюбової, ансамблю «Остапчаночка» та ще не названого вокального тріо. Вірші та гумор читали К.Бойко, Валентина і Віталій Курченко. Остапчан привітали артисти Підгороднянського БК, з якими нас поєднує давня творча дружба. Виставку робіт майстрів декоративно-ужиткового мистецтва підготувала бібліотекар Некрасова Л.А.

Концерт пройшов у дружній і теплій атмосфері. Після його закінчення відбулося засідання любительського об'єднання «Барвінок».

Зав. СК Курченко В.І.

Червень 2019

пам'ятні дні

1/VI (сб) • Всесв. день батьків • День Незалежності Держави Самоа • Міжн. день захисту дітей

2/VI (нд) • День Єрусалима • День м.Сімферополь, м.Черкаси • День меліоратора • День прац. водного господарства • День прац. місцевої промисловості • День проголошення Італійської Республіки

4/VI (вт) • День Незалежності Королівства Тонга • Міжн. день безневинних дітей – жертв агресії

5/VI (ср) • Всесв. день охорони навколишнього середовища • День Конституції Королівства Данія

6/VI (чт) • Вознесіння Господне • День Шведського прапора • День журналіста України

8/VI (сб) • Всесв. день океанів • День м.Севастополь • Міжн. день домогосподарки і домохазяїна

9/VI (нд) • День прац. текстильної і легкої пром. • Міжн. день друзів

10/VI (пн) • День Португалії та португальських спільнот

Семенівський будинок культури розпочав у нашій громаді огляд художньої самодіяльності всіх клубних закладів. Зробив він це традиційно на другий день Великодніх свят, тобто 29 квітня. В деякі роки така дата проведення концерту виказувала певну втому артистів та глядачів від святкування, але тільки не цього разу. Все пройшло на високому емоційному підйомі, зал та сцена були варті одне одного. Вони спілкувалися між собою мовою мистецтва з одного боку та оплесками і криками «Браво!» з іншого.

Концерту передувала виставка виробів місцевих майстрів декоративно-ужиткового мистецтва, яку підготувала бібліотека-філія (бібліотекар Мягка Н.В.). Присутніх привітала т.в.о. старости Семенівського старостинського округу Герасименко І.Д.

Концертна програма тривала півтори години у режимі «нон-стоп» – номери та виконавці оголошувались

КОНЦЕРТ НА ВЕЛИКДЕНЬ

на слайдах. Спочатку молодша група та АЕТ «Калейдоскоп» виконали «Вітальний танець». Потім танцювальні колективи випробували себе у новому для себе жанрі літературно-хореографічної композиції.

Далі танцювали перша та друга підготовча і молодша групи, ансамблі естрадного танцю «Калейдоскоп» та, звісно ж, «Балаболи». Співали А.Герасименко, А.Павлук, Т.Іртищєва, В.Курченко, В.Мицик, І.Курченко, Н.Денисюк, дуєти: О.Бондар та Т.Давиденко, О.Аркуша та Н.Шапка, тріо «Молодички». Прочитала гумореску К.Діку. Завершав програму, і випив найбільший виїв глядацької любові, жіночий вокальний ансамбль.

Концерт пройшов, залишивши після себе відчуття гарно виконаної роботи.

М.Давиденко,
директор Семенівського БК

Наші футболісти

— найкращі в громаді

26 травня Семенівська футбольна команда завоювала перехідний кубок Благодатненської об'єднаної територіальної громади у боротьбі зі спортсменами Благодатного, Воєводського та Садового.



12/VI (ср) • Всесв. день боротьби з дитячою працею • День Незалежності Філіппін • День прац. фондового ринку України

13/VI (чт) • Міжн. день поширення інформації про альбінізм

14/VI (пт) • Всесв. день донора крові

15/VI (сб) • День захисту людей похилого віку • День народження Королеви Великобританії і Північної Ірландії

16/VI (нд) • День Святої Трійці. П'ятидесятниця • День батька • День мед. працівника • Міжн. день сімейних грошових переказів

17/VI (пн) • Всесв. день боротьби з опустелюванням і засухою • День Республіки Ісландія

18/VI (вт) • День Республіки Сейшельські Острови

19/VI (ср) • Міжн. день боротьби з секс. насильством в умовах конфлікту

20/VI (чт) • Всесв. день біженців

21/VI (пт) • День літнього сонцестояння • Міжн. День Йоги • Міжн. день скейтбордингу

22/VI (сб) • День скорботи і

вшанування пам'яті жертв Війни

23/VI (нд) • День держ. служби ООН • Міжн. Олімпійський день • Міжн. день вдів • День народження

Великого Герцога Люксембургського

25/VI (вт) • День Державності Республіки Словенія, Республіки Хорватія • День Незалежності Мозамбіку • День дружби та єднання слов'ян • День митної служби • Міжн. день моряка

26/VI (ср) • День Незалежності Мадагаскару • Міжн. день боротьби проти зловживання наркотиками та їх незаконного обігу • Міжн. день на підтримку жертв тортуру

27/VI (чт) • День Незалежності Республіки Джибуті • День мікро-, малих і середніх підприємств • Міжн. день рибальства

28/VI (пт) • День Конституції України

29/VI (сб) • День винахідника і раціоналізатора • Міжн. день тропіків

30/VI (нд) • День Незалежності Конго • День молоді • День молодіжних і дитячих громадських організацій • Міжн. день астероїда